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 -/ اذكر السبب العلمي : 2س
ي غاز الأمونيا ) عدد  -1

ن
ن ف وجي  ي ) عدد (، بينما 3-تأكسد النيتر

ن
 (3-) يساوي( N2O3تأكسده ف

ن  عدد  -2 ي غاز كلوريد الهيدروجي 
ن

ي حمض 1-) =تأكسد الكلور ف
ن

 (+1) =( HClO)الهيبوكلوروز (، بينما رقم تأكسده ف

ن =  -3 ي فلوريد الأكسجي 
ن
ن ف  +2عدد تأكسد الاكسجي 

ال.  أكسدة  تفاعلات التبادل المزدوج لا تمثل تفاعلات  -4 ن  واختر

ال.  أكسدة لا تمثل تفاعلات  التعادل تفاعلات  -5 ن  واختر

سيبتفاعلات  -6 ال.  أكسدة لا تمثل تفاعلات   التر ن  واختر

ي  / 2س
ز
ل ف ِ

ز د العامل المؤكسِد والعامل المخت 
ِّ
 تفاعلات التالية. المن  كلحد

1-Kr2Cr2O7 + 6 FeCl2 + 14 HCl   →   2KCl + CrCl3 + 6 FeCl3 + 7H2O   

2- 5NaNO2  + 2KMnO4 + 3H2SO4   → 5NaNO3  + K2SO4 + 2MnSO4+ 3H2O 

3- 2NaNO3 + 6FeSO4 + 4H2SO4   → Na2SO4 + 3Fe2 (SO4)3 + 4H2O + 2NO 

 -رتب المركبات التالية ترتيبا تصاعديا : / 3س

(1)  NaClO3 – KClO4- KClO2                        )حسب عدد تأكسد الكلور ( 
(2) H2O2 – Na2O – KO2                                         ) ن  ) حسب عدد تأكسدالأكسجي 
(3) H2S - H2SO4 –H2SO3                                     ) ن  ) حسب عدد تأكسدالأكسجي 
ي كل من المركبات التالية : 4س 

ز
 -/ أحسب عدد تأكسد العنصر الذي تحته خط ف

(1) 3ON4HN 
(2 )3)4OS(2Cr 
(3)  -2

7O2Cr  


